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 sExcellence Madame l’Ambassadrice de France aux Seychelles,  

Monsieur l’Officier permanent de liaison de la COI auprès de la République 
des Seychelles,  

Mesdames et Messieurs les membres du comité de pilotage,  

Madame et Monsieur les représentants de l’Agence Française de 
développement,  

Mesdames et Messieurs, Distingués participants, 

Chers Collègues 

Mesdames et Messieurs  

 

Bienvenue à cette réunion de pilotage du projet Gouvernance, Paix et Stabilité 

Permettez-moi d`abord de vous transmettre 
 les salutations du Président de l`Assemblée nationale de la République de 
Maurice et Président de l’AP-COI ainsi bien que ses meilleurs vœux pour 
l`année 2024. 

Je remercie la Commission de l’océan Indien pour nous avoir convié à cette 
réunion importante. Je tiens aussi à remercier l`Assemblée nationale des 
Seychelles et les autorités Seychelloises pour avoir facilité la tenue de cette 
réunion. 

 

Ce tout un honneur et un privilège pour moi d’être parmi vous aujourd’hui 
pour présider cette réunion du COPIL. 
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Chers Collègues 

Mesdames et Messieurs 

Deux ans après que le Secrétariat général de la COI a réussi à mobiliser des 
ressources financières auprès de l’Agence Française de Développent pour le 
projet GPS, nous voilà réuni aujourd’hui pour le constat des objectifs atteints 
à ces jours.  

Nous sommes également appelés à émettre nos points de vues afin de fournir 
des orientations stratégiques relatives à l’ensemble du projet et ses 
incidences. 

Donc conforment à notre mission, nous sommes mandatés de constater le 
bilan des activités de la deuxième année de mise en œuvre du projet GPS, de 
partager nos opinions et nos difficultés respectives par rapport aux activités 
non achevé et d’échanger des leçons pour mieux mener à bon port les activités 
découlant du projet. 
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Chers Collègues 

Mesdames et Messieurs 

Le COPIL est notre instance et c’est bien de se rappeler comment ce COPIL 
sous la Présidence du Secrétaire général de la COI en 2020 à donner 
l’orientation requise pour la mobilisation des ressources auprès de l`Agence 
Française des Développent pour le projet GPS.  

Merci à l`Agence Française des Développent pour l`appui financier et bravo 
aux trois experts Madame 
 Eva Palmans, M. Gorka Gamarra et Monsieur Jean-Luc  Mootoosamy  pour le 
beau travail accompli pour la mobilisation de ces ressources. 

 

De ma part, au nom du Président de l’Assemble nationale et Président de 
L`AP-COI, j`affiche ma pleine satisfaction pour le rôle prépondérant du 
Secrétaire général de la  
COI et Monsieur Marc Maminiaina, le chargé de mission pour leurs appui 
financière et le soutien technique pour  la relance effective de l`AP-COI. 

J’invite donc tout le monde à jouer leurs rôles pleinement et efficacement afin 
de s’assurer que la finalité du projet de contribuer à la gouvernance, paix et 
stabilité dans la région de l`océan Indien et au sein des États membres de la 
COI soit atteint ainsi bien que les objectifs de l`AP-COI. 

Chers Collègues 

Membres du COPIL  

Mesdames et Messieurs 

 

J’ai maintenant l’honneur et le privilège de déclarer la réunion du comité de 
pilotage du projet Gouvernance, Paix et Stabilité ouvert. 

 

Je vous remercie. 

 

 

 


